



## 安全理事会主席的声明

安全理事会主席在 2001 年 10 月 12 日安全理事会第 4390 次会议上，就安理会审议的题为“诺贝尔和平奖”的项目，代表安理会发表声明如下：

“今天，安全理事会与联合国大家庭其他成员一起庆祝联合国和科菲·安南秘书长荣获 2001 年诺贝尔和平奖。

“联合国体现的是各国之间进行合作，以捍卫和平、促进国际发展、打击对世界各地人民尊严和幸福的共同威胁。

“今天，联合国在世界各地开展活动，追求自己的理想，仍然是实现各国人民同心协力迎接共同挑战和推动共同目标的未来的最佳希望。

“今天，安全理事会向联合国全体男女工作人员，无论担任什么工作，无论在哪里为和平服务，致以特别的敬意。

“诺贝尔委员会决定将 2001 年诺贝尔和平奖颁给联合国和秘书长，反映世界各地人民对科菲·安南秘书长的高度尊敬。和平奖是对秘书长为联合国和整个国际社会服务的杰出成就的恰当表彰，也是对联合国本身成就的恰当表彰。

“安全理事会在热烈祝贺科菲·安南秘书长的同时，重申安理会坚决支持秘书长努力捍卫《联合国宪章》的宗旨和原则，坚决支持秘书长发挥作用，确保联合国在世界上享有充分和应有的地位，带领联合国寻找前进的新道路以使所有国家的全体男女人民都享有尊严与和平的生活。”